



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Γουμεράς 6 50200 Πτολεμαΐδα

Τηλ. 24630 27265 www.espt.gr/

Τηλ.Προέδρου:24630 57077-κιν:6973408006 / e-mail:kalaitzopoulos@gmail.com

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ:22/10/10

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤΟΚ.:270

ΠΡΟΣ Ο.Α.Ε.Ε. – ΑΞΙΟΤΙΜΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ κ. ΓΕΡ. ΒΟΥΔΟΥΡΗ

Κοινοποίηση: ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Αγαπητέ κύριε διοικητή:

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας και ολόκληρος ο επαγγελματικός κόσμος της Πτολεμαΐδας, και του Δήμου Εορδαίας, γίνονται αποδέκτες φημών για το θέμα αποχώρησης των διοικητικών γραφείων του ΟΑΕΕ από την Πόλη μας.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε (αν δεν το γνωρίζετε) ,ότι το γραφείο της Πτολεμαΐδας εξυπηρετεί πάνω από 3000 επαγγελματίες ασφαλισμένους στον ασφαλιστικό μας φορέα, την στιγμή που υπάρχουν ακόμη και πρωτεύουσες Νομών που δεν ξεπερνούν τους 1500 ασφαλισμένους.

Εξυπηρετούνται οι περισσότεροι ασφαλισμένοι στην Δυτική Μακεδονία, μετά το γραφείο του ΟΑΕΕ στην Κοζάνη.

Ο δήμος Εορδαίας αποτελεί πληθυσμιακά σχεδόν το 30% των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας αφού αριθμεί περί τους 75000 κατοίκους επί των 230.000 του συνολικού πληθυσμού της περιφέρειάς μας. (Θα ήταν σαν να αποσύρατε το γραφείο του ΟΑΕΕ από την Πόλη του Βόλου).

Σας θυμίζουμε ότι τα γραφεία του ΟΑΕΕ είναι δικής του ιδιοκτησίας, που σημαίνει ότι δεν επιβαρύνεται ο Οργανισμός από μεγάλα λειτουργικά έξοδα για το συγκεκριμένο γραφείο.

Πιστεύουμε ότι δεν επιτυγχάνεται καμία αποκέντρωση με τέτοιου είδους κινήσεις, αλλά μόνο ταλαιπωρία για τους χιλιάδες ασφαλισμένους, την απαξίωση της περιοχής μας που τόσα πολλά έχει προσφέρει στην Χώρα μας, και την υπερσυγκέντρωση υπηρεσιών σε πόλεις που πιστεύουμε ότι δεν έχουμε την δυνατότητα να εξυπηρετηθούμε, και λόγω απόστασης, αλλά και λόγω του μεγάλου αριθμού των ασφαλισμένων της περιοχής μας.

Τα γραφεία του ΟΑΕΕ θα πρέπει να λειτουργούν εκεί που υπάρχουν πραγματικές ανάγκες, και όχι σε Πόλεις με μικρή δυναμική, μόνο και μόνο επειδή υπήρξαν πρωτεύουσες Νομών, αλλά ούτε και σε άλλα αστικά κέντρα που θα συνωστίζονται χιλιάδες ασφαλισμένοι.

Αυτό που επιβάλλεται να γίνει, είναι η **ενδυνάμωση** του γραφείου στην Πτολεμαΐδα, για καλύτερη εξυπηρέτηση των συναδέλφων μας, αφού οι έξι υπάλληλοι που μας εξυπηρετούν αυτή την στιγμή, δεν επαρκούν.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι αν δείτε τα πραγματικά στοιχεία της εξυπηρέτησης του συγκεκριμένου γραφείου, θα συναινέσετε στο αίτημά μας.

Αρκεί να μην βλέπουμε τις τοπικές κοινωνίες, σαν απλές κουκίδες στον χάρτη.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, οφείλουμε να θέσουμε υπ' όψιν σας ότι οι αντιδράσεις της τοπικής κοινωνίας θα είναι σφοδρές, εάν υπάρξει απόφαση παύσης λειτουργίας του ΟΑΕΕ στην Πτολεμαΐδα.

Σας καλούμε να επανεξετασθεί το θέμα πριν υπάρξουν εξελίξεις που δεν θα ωφελούν κανέναν.

Ηδη το Δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαΐδας εξέδωσε ομόφωνο ψήφισμα και καταδικάζει μία τέτοιου είδους προοπτική, καλώντας σε επαγρύπνηση τους συνδημότες μας.

Τέλος κύριε διοικητά θα θέλαμε να **μην λάβετε υπ' όψιν την επιστολή μας και τις ενστάσεις μας, εάν οι φήμες που προαναφέραμε δεν ευσταθούν, και δεν υπάρχει από εσάς πρόθεση για κλείσιμο του γραφείου στην Πόλη μας.**

Σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε όσο το δυνατόν γρηγορότερα για την πρόθεσή σας.

Σας καλούμε επίσης να επισκεφτείτε την Πτολεμαΐδα, και να συζητήσουμε από κοντά όλα τα προβλήματα και τις προοπτικές του ασφαλιστικού φορέα μας, όποτε εσείς το θελήσετε.

Υ.Γ.

Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας, σας θέτουμε και το τεράστιο θέμα της έλλειψης Παιδίατρου και Οφθαλμιάτρου συμβεβλημένων με τον ΟΑΕΕ στην Πόλη μας, με αποτέλεσμα την μεγάλη ταλαιπωρία όλων μας. Πιστεύουμε ότι είναι υποχρέωση του ασφαλιστικού μας φορέα, να μας καλύπτει όλες τις βασικές ιατρικές ανάγκες μας. Ελπίζουμε σε άμεση επίλυση.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ματθαίος Καλαϊτζόπουλος

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σοφοκλής Ασιανός